

ИМЕНЕМ РЕСПУБЛИКИ АРМЕНИЯ
ПОСТАНОВЛЕНИЕ
КОНСТИТУЦИОННОГО СУДА РЕСПУБЛИКИ АРМЕНИЯ

ПО ДЕЛУ ОБ ОПРЕДЕЛЕНИИ ВОПРОСА СООТВЕТСТВИЯ КОНСТИТУЦИИ РЕСПУБЛИКИ АРМЕНИЯ ОБЯЗАТЕЛЬСТВ, ЗАКРЕПЛЕННЫХ В ПОДПИСАННОМ 3 ИЮНЯ 2009 ГОДА В БРЮССЕЛЕ СОГЛАШЕНИИ МЕЖДУ РЕСПУБЛИКОЙ АРМЕНИЯ И ГОСУДАРСТВАМИ БЕНИЛЮКСА (КОРОЛЕВСТВО БЕЛЬГИЯ, ВЕЛИКОЕ ГЕРЦОГСТВО ЛЮКСЕМБУРГ И КОРОЛЕВСТВО НИДЕРЛАНДОВ) О ВОЗВРАЩЕНИИ НЕЗАКОННЫХ МИГРАНТОВ И В ПРОТОКОЛЕ О ПРИМЕНЕНИИ

Докладчик Ф. Тохян

Исходя из результатов рассмотрения дела и руководствуясь пунктом 2 статьи 100, частями 1 и 4 статьи 102 Конституции Республики Армения, статьями 63 и 64 Закона Республики Армения “О Конституционном Суде”, Конституционный Суд Республики Армения

ПО С Т А Н О В И Л:

1. Обязательства, закрепленные в подписанном 3 июня 2009 года в Брюсселе Соглашении между Республикой Армения и Государствами Бенилюкса (Королевство Бельгия, Великое Герцогство Люксембург и Королевство Нидерландов) о возвращении незаконных мигрантов и в Протоколе о применении, соответствуют Конституции Республики Армения.

2. Согласно части второй статьи 102 Конституции РА настоящее Постановление окончательно и вступает в силу с момента оглашения.

22 января 2010 года
ПКС-857